

*Про звернення депутатів Полтавської обласної ради
до Президента України, Прем'єр-міністра України, Генерального прокурора
України, міністра внутрішніх справ України, Голови Служби безпеки України, голови
Полтавської обласної державної адміністрації щодо посилення боротьби з
рейдерством*

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в
Україні»,

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Прийняти звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента України, Прем'єр-міністра України, Генерального прокурора України, міністра внутрішніх справ України, Служби безпеки України, голови Полтавської обласної державної адміністрації щодо посилення боротьби з рейдерством (додається).

2. Звернення надіслати на адресу Президента України, Прем'єр-міністра України, Генерального прокурора України, міністра внутрішніх справ України, Служби безпеки України, голови Полтавської обласної державної адміністрації.

**ГОЛОВА
ОБЛАСНОЇ РАДИ**

О.Ю. БІЛЕНЬКИЙ

ЗВЕРНЕННЯ

до Президента України, Прем'єр-міністра України, Генерального прокурора України, міністра внутрішніх справ України, Служби безпеки України, голови Полтавської обласної державної адміністрації

04 листопада 2017 року на території Полтавщини (Оржицький р-н, с. Тарасенкове) відбулася чергова нахабна схема рейдерського захоплення СТОВ «Агрофірма «Оржицька». Контроль над підприємством намагалися взяти понад 40 молодих людей, яких спеціального для цього привезли з сусідніх областей.

Захоплення підприємства відбувалося на тлі погроз та застосування фізичного насилля до місцевих мешканців, завдання матеріальних збитків і, навіть, супротиву та завдання ушкоджень працівникам поліції.

Зазначеним подіям передувала спроба незаконного внесення змін до реєстраційних документів вказаного підприємства.

Лише завдяки оперативному реагуванню співробітників поліції з смт. Оржиця, м. Лубни та ГУНП в Полтавській області вдалося не допустити беззаконня та кровопролиття. Нажаль наполегливість вчинення спроб незаконного заволодіння майном свідчить про те, що подібні ситуації можуть виникнути і в майбутньому.

З метою недопущення порушень законодавства, недопущення протидії законній господарській діяльності, забезпечення громадського порядку просимо вас вжити вичерпних заходів спрямованих на посилення відповідальності осіб, винних у внесенні завідомо неправдивих відомостей до Єдиного державного реєстру юридичних осіб і фізичних осіб-підприємців.

Аграрне та інше рейдерство слід віднести до особливо небезпечних злочинів не лише проти приватної власності, але й проти держави, адже такі правопорушення завдають значної економічної шкоди агропромислому сектору і безпеці країни.

Прийнято на пленарному засіданні
вісімнадцятої сесії Полтавської
обласної ради сьомого скликання